

清池大道与志强路交叉口

大树枝叶繁茂 遮住红绿灯

相关部门:协调给大树“理发”

本报记者 孙亮 摄影报道

【市民反映】 近日,市民张先生向记者反映:市区清池大道与志强路交叉口南侧,一棵大树的繁茂枝叶遮住了红绿灯,给过往的车辆和行人带来不便。

【现场调查】 昨天上午,记者来到市区清池大道与志强路交叉口。从这处路口北侧的非机动车道往南看,南侧悬空的灯杆上显示左转的红绿灯和显示秒数的灯清晰可见,灯杆上剩余的部分则完全被旁边大树的枝叶遮住(右图)。记者沿着人行横道来到路口对面,才看清这处灯杆上还有一个显示直行的红绿灯和一个长方形的电子显示屏。

记者发现,这棵遮住红绿灯的大树枝繁叶茂,种在了机动车道和非机动车道之间的绿化带里。往南望去,绿化带里的这排树木长势都很旺盛。“我每天上班都在这个路口经过,看不见显示直行的红绿灯实在太不方便了,老是担心闯了红灯。”在欣欣家园小区居住张先生说,希望有关部门能尽快给这棵大树“理发”,方便大家通行。

【部门回复】 记者就此问题联系了城管部门。工作人员表示,她已将这棵大树的位置记录下来,会尽快联系相关部门去现场查看,修剪大树的枝叶。



扫码看视频 新闻料更多

一棵大树的繁茂枝叶遮住了红绿灯……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说



热线 3155665

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



我点赞

热心司机帮换轮胎

市民赵女士:前几天下午下班后,我开车经过市区九河路时,突然发现汽车检测系统提示胎压不足。我赶紧靠边停车,发现右前轮上扎了一根铁钉。我拿出备胎想自己换上,可尝试了几次都没弄好。就在我着急的时候,路对面走来一名男士问我需不需要帮忙。那名男士帮我打开双闪,又在车后方摆好三脚架,忙活了10多分钟帮我换好车胎。我追问之后才知道,那名热心男士是沧州公交集团19路公交车司机吴海涛。

市民帮老人找家

市民王女士:前几天,我老伴从上午10点多外出后,一直到下午两点多都没回家。一家人都急得不行,四处寻找也没有找到。就在我们一家人不知道怎么办时,突然接到市公安局新华分局建北派出所民警打来的电话。原来,一位好心市民发现我老伴后,根据老伴口袋里身份证上的地址找到建北派出所民警求助。看到老伴状态很好,我才放了心。我们全家人想通过晚报向那位热心人发声“谢谢”。
崔春梅 整理

创建全国文明城市和省级卫生城市

我为群众办实事

市区堤顶路

多盏路灯破损 居民盼修复

相关部门:尽快维修

本报记者 马晓彤 摄影报道



【市民反映】 近日,市民刘女士向记者反映,市区黄河路以南的堤顶路上有多处路灯缺失或破损,希望相关部门可以将这些路灯修复。

【现场调查】 5月22日,记者来到黄河路南侧的堤顶路上。记者沿着堤顶路向南走,看到路边安装了不少灯杆,一个灯杆上安有两盏路灯。记者观察发现,有七八盏路灯有缺失或破损的情况(左图)。有几盏破损的路灯与灯座之间只连着一根线。路灯在半空中随风摇晃,看着十分危险。

记者看到,这段堤顶路上有挖掘机、铲车等大型车辆正在施工。刘女士告诉记者,她经常来堤顶路遛弯,最近她发现路边破损的路灯越来越多,不知道是什么原因造成的。她希望相关部门关注一下这个情况。

【部门回复】 随后,记者就此事采访了沧州大运河建设发展有限公司。一名工作人员告诉记者,目前这段堤顶路附近正在施工,他们会尽快去现场核实情况,并修复缺失和破损的路灯。

扫码看视频 新闻料更多

堤顶路上有多处路灯缺失或破损……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



人民公园

健身器材何时能更换

市体育局:尽快补装

本报记者 刘冰祎 摄影报道



【市民反映】 日前,市民赵先生向记者反映:在市区人民公园内靠近南门的运动场地里,一组出现故障的高低杠在上个月被工作人员拆走后,新的健身器材一直没有安装(上图),让习惯去那里锻炼的居民感觉不太方便。

赵先生说,在人民公园的那处运动场地里,安装着不少健身器材,其中有一组高低杠。上个月,高低杠里的高杠出现了裂纹,随后就被工人拆走了。赵先生想向相关部门询问一下,新的高低杠何时可以安装?

【部门回复】 对此,市体育局的工作人员表示,2018年,市体育局在人民公园南门附近安装了一些健身器材。工作人员注意到,在健身锻炼的市民中,常有人使用高低杠做“大回环”等具有一定危险性的动作。出于安全考虑,工作人员曾对那些市民进行安全宣传和劝阻,但收效甚微。

市体育局的工作人员解释说,市体育局所安装的高低杠,只适合做引体向上等拉伸运动,器材本身和现有的运动场地都无法承受“大回环”这种需要专业防护措施及人员在旁保护的動作。前段时间,工作人员将这处故障比较严重的高低杠拆除了。目前,场地中还有其他健身器材,可代替高低杠满足市民运动拉伸的需求。他们正在考虑尽快补装其他健身器材,来满足市民的健身需求。



记者帮你问